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1. quando a barra agulha move para apontar mais alto,
o espacgo standard (a) entre a agulha esquerda e da lamina agulha esta como
isto € mostrado no quadro 1. (Fig.. 1)

2-AGULHAS 3-AGULHAS

Altura agulha
esquerda (a)

Altura agulha

Longo de ponto esquerda (a)

Longo de ponto

4.0 mm 9.3 mm 5.6 mm 8.7 mm
4.8 mm 8.9 mm 6.4 mm 8.1 mm
QUADRO 1

% 2 Fig. 1

2. solta e se muda atomada de 6leo de um lateral 1, e solta o parafuso 2, Ajuste o
alto da barra agulha para cima e para baixo. Entao fixa os parafusos. (Fig.. 2)
3.NOTIFICACOES:
(1) aagulha deve serinserida no buraco da lamina agulha completamente.
(2) depois de ajustar, confirme que todas as agulhas que isto centrou ao centro
do buraco da chapa de agulha. (Fig. 3)
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Fig. 2 !

Fig. 4
2. Defina a altura e angulo do looper. (Fig. 5)
(1) quando a parte mais alta no looper mover debaixo do buraco da
/ \ chapa de agulha, O espago do fundo da lamina agulha até a parte mais
altano looper deve serde 0.6-0.7 mm.
(2) olooperisto em um angulo de 3° com respeito as fios horizontais
das agulhas.
L] | |
0.6-0.7 mm
O O O
aQ D A
Fig.3
ARELACAO DE RITMO ENTRE A AGULHAE O BUCLEADOR
_______________________________________________________________________________________________ ) -
o [
1. 0 espago quando o looper move a esquerda do ponto morto certo e a m
borde direito da agulha esquerda e na casa de botdo de agulha e também .
quando o looper move por de tras a direita do ponto morto esquerdo e Fig.5

o centro da agulha esquerda e na casa de botdo de agulha, eles deveriam

ser mesmos. Esta é arelagéo de ritmo ou sincronizagéo correta (Fig. 4) (3)A relagdo de distancia entre a agulha e o looper. (Fig. 6)
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4. Ajuste da coordenagao (Fig. 8)

Quando o calcador move do direito a esquerda e entdo para o centro da ! )
(1) abrir e se mudar a cobertura superior..

agulha direita (O mais curto), O espaco entre a agulha direita e o calcador
devem ser 0. Quando mover a agulha central, o espago deve ser 0.1 mm.
Quando for para o centro da agulha esquerda, o espago deve

ser 0.2-0.3 mm.

(2) soltar os quatro parafusos 1, e gira a talha 2 e o mecanismo da faixa 3.

(3) diminuir o tempo de operagao do calcador, por favor, gire a talha 2 um
pequeno atras. aumentar gire para antes.

A

(4) quando o calcador mover ponto morto a direita, a distancia do fio central
da agulha direita para o calcador estd como isto € mostrado no quadro 2.

(+)

Agulha esquerda Agulha centra Agulha direita

Fig. 6

3. Quando o calcador mover ponto morto a esquerda, move a direita atras
da esquerda, Quando o calcador move atras ser cruzado pela agulha
(agulha esquerda), o melhor ponto para isto o cruza deve estara 1/3 do

Fig.8

grossura da parte posterior do calcador. Também, a rota de mover do
calcador deve ser eliptica. (Fig. 7)

2-AGULHAS 3-AGULHAS
£
™ Longo do ponto Distancia ou Longo do ponto Distancia ou
o g espacgo (a) espacgo (a)
S o 4.0 mm 4.0-4.3mm 5.6 mm 3.3-3.6 mm
4.8 mm 3.6-3.9 mm 6.4 mm 2.9-3.2 mm
Tabua 2

Forma
eliptico

Fig.7
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(5) ajustar o espago (A), por favor, mova o calcador apontam a direita
antes de ajustar a coisa seguinte: Solte o parafuso 1 e mova o apoio
do calcador 2 de esquerda para corrigir de forma que isto esta como

amostra o quadro 2. (Fig.. 9)
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Fig. 11

2. Junte para ajustar, por favor, solte o parafuso 1 e gire o controlador de
disco do looper 2. (Fig. 12)

A

@

1. quando a gorjeta da agulha esquerda isto nas posic¢des listradas logo, o
controlador de disco do calcador de fio soltou o fio da agulha.
(1) 2-agulhas: A extremidade da agulha esquerda isto a 2/3 do calcador.
(Fig. 10)

2/3 do bucleador

1. o protetor dianteiro
(1) quando o looper move do ponto mais a direita para o ponto, mas
a esquerda, a rota da gorjeta do looper isto na parte posterior
da agulha, como também a rota do protetor dianteiro da agulha 1
isto na parte dianteira da agulha. O espaco (1) € de 0.2-0.3 mm.
(Fig. 13)

Fig. 10

(2) 3-agulhas: Aextremidade da agulha esquerda isto na borda inferior do
looper. (Fig. 11)

(2) ajustar, por favor, solte o parafuso 2 e o protetor de agulha movimento
1 de atras para frente
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Fig. 13 Fig. 15

2. O protetor posterior ou atras da agulha (3) quando a agulha estivesse no ponto mas abaixo, o fio estendida Aisto
é 1/3 da casa de botdo da agulha esquerda.
(1) quando a gorjeta do bucleador isto atras do fio central da agulha direita,
O espago entre a gorjeta do bucleador e a agulha direita de forma que

o protetor de agulha pode mover é de 0-0.05 mm. (Fig. 14)

(4) ajustar, por favor solte o parafuso 1 e o protetor de agulha movimento 2
e debaixo de.

0.1-0.2mm )
4’}‘1* Fig. 14

Fig. 16

(2) poder o ajustar espacgo de forma que isto € de 0-0.5 mm, por favor solte
o parafuso 1, e mova o apoio do protetor de agulha 2 de atrés e a frente.
(Fig.. 15)
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1. quando o transportador denteado esta na posi¢cédo mas alto. Asuperficie dos
dentes do transportador denteado deveria ser paralela a superficie da lamina
agulha. Neste momento, a altura do transportador 1 denteado principal é
semelhante a altura do diferencial denteou transportador 2. como também a
superficie da agulha de palca deveria ser de 0.8-1.0 mm sobre a superficie
dalamina agulha. (Fig.. 17)

0.8-1.0 mm

—
—~=}

A B
Nh[ihh/J\J\ mm/mmmhi

Fig. 17

a

2. ajustar o ponto B do diferencial denteou transportador de forma que isto para
amesma altura do ponto PARA do transportador denteado principal.

3. ajustar. Solte o parafuso SK245 do MC41 E MC44. Entao, promova o
transportador denteado e debaixo de ajustar. (Por favor revisa o desenho
“MC" das partes)

1. Quando as elevacbes de transportador denteadas para o ponto mas alto,
a superficie do plano horizontal para, deve ser alinhado com a superficie
dalamina agulha. (Fig. 17)

2. ajustar: (Fig. 18)
(1) remove o parafuso 1 e a cobertura 2 superior.

(2) remove a cobertura do 6leo 3 e solta o parafuso 4 e gira o parafuso 5
para ajustar o grau de inclinagao da superficie do plano.
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Fig. 18
AJUSTE O DISTRIBUIDOR
1. Aaltura do distribuidor esta como é mostrado no Fig.19.
especcasao  AIECE
240 9.5 mm
356 | !
364 8.5 mm
€
el
© . . .
> Distribuidor
©
w |
L iz
Fig. 19

2. Quando o distribuidor 1 movimento, A gorjeta (B) tem que isto para 0.3-0.5 mm
em frente a agulha esquerda. Também, Quando o distribuidor 1 movimento a
esquerda ponto morto, o espaco entre a gorjeta (B) e o fio central da agulha
esquerda deveria ser de 4.0-5.0 mm. (Fig.20)

-171-



&
=
L0 B
& 7y
oy .. ~ 7
‘ 4.5-5.0mm| | _
17.0-17.5mm .
ig.
3. ajustar:

(1) solta o parafuso 1, gira a barra do looper 2, e mova o distribuidor atras

de 3 e afrente. Fixe o parafuso 1, afinal de contas os ajustes. (Fig.21) o ) ) )
1. Quando a barra agulha se mova para o ponto mais inferior. O encaixe paro fio

da guia do distribuidor 2 este justo debaixo do buraco do guia do fio 3. Também,

o espago do o guia do distribuidor 2 para o distribuidor 1 € de 0.5 mm. (Fig.. 23)

2.0 espagodoguiado fio 3 até o guia do distribuidor2 é¢ 1.0 mm. como também o
buraco para enfiou deveria ser alinhado de fio com o encaixe.

®\

-

Fig. 21

(2) solta o parafuso 1, e move o distribuidor para cima 2 e debaixo de, ajustar o
espaco a superficie da lamina agulha, adquirir que para isto € mostrado
no quadro no Fig.. 19. Entao fixa parafuso 1. (Fig.21)

0.5mm
g Fig. 23
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5. Ajusta o parafuso 2 para erguer isto e tocar a barra conector 3, e entéo fixa
_______________________________________________________________________________________________ fortemente anoz 1.
Altura (a): modelo W -5 mm de

1. o golpe do distribuidor € 17-17.5 mm. modelo U -7 mm

2. mova a cobertura superior e parafusos 1. (Fig. 24)

3. soltaanoz 2. E move o conector de barra para cima 3 e debaixo de.
Diminuir o golpe, por favor, promova a barra conector 3, aumentar isto
fago o oposto.

Pé cador

4. depois de ajustar, por favor, fixe os parafusos e mencionou nozes mais
para cima.

(a)

Lamina agulha.

ARELACAO DE RITMO ENTREA AGULHAE
O BUCLEADOR

Solte o parafuso 1 e ajuste o encaixe Ado eliptico 2 de forma que este alinhado
com o encaixe B do eixo principal. (Fig. 26)

1. aaltura de ascenséao do calcador é o espago da borda do fundo do
para a superficie da chapa de agulha, quando estiver
em sua posicao mais alta (Fig. 25)

2. gira atalha para fazer desga o calcador ao ponto mais inferior.

3. soltaanoz 1, e o abaixa parafuso 2 que atarraxa isto.

4. abaixa a barra conector 3 erguer o calcador para a posi¢cao correta..
Fig. 26
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PROBLEMAS RAZAO SOLUGOENS

1. o movimento posterior e frontal dos meios de looper que quando o

looper mova por detras ao ponto mais esquerdo da agulha e entdo
move ponto a direita da frente da agulha.

.normalmente, o movimento é ajustado de repente baseado no tamanho
de agulhas. Solte anoz 4, e gire o parafuso 3 para o lado do ponteiro do
relégio diminuir o golpe de frontal/posterior de movimento, junte para
aumentar isto faz o oposto (Fig. 26)

Agulharota

1.Aagulha nao foi bem montada

N

.0 tamanho da agulha esta
incorreto.

w

.aagulhaisto dobrou ou a gorjeta
da agulha isto danificou.

agulha.

1. Reajuste (O encaixe da agulha
deve dar a casa adiante)

2. escolhe agulhas, fios e materiais
apropriados.

3. muda um novo ou corrige isto.

4. ainter-relagdo entre aagulhae 4. Reajusta
o protetor de agulha ou da agulha
e com o looper esta incorreto.
AJUSTAR O BUCLEADOR DE FIO 5. a agulha colide com a lamina 5. Reajusta

iunt d fai de fio. 12 ito 3 . 6. aagulha colide com o pé 6. ajusta a posicéo do pé
- ajuntar as duas faixas de fio, 1 e 2, com respeito as marcas no apoio para calcador ou a lingiieta. calcador.
alinhar de fio com as casas de botdo dos guias em uma unico fio. (Fig. 27)
7.0 equilibrio do golpe dianteiro 7. Reajusta.
. quando o looper isto no ponto morto esquerdo deles/delas, o fio do e posterior do looper esta
looper, passada de fio pelos guias, que precisa ter algo de tensao. incorreto.
Enfiados 1.Arelacéo coordenou entre a 1. Reajusta.
saltados agulha e o looper estéo

e ALINHAR COM
AS MARCAS
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incorreto.
.enfiou incorreto.

N

3. atensdo do controle de fio é
muito forte ou fraca.

4.aagulha que isto dobrou.

[¢)]

.aagulha este muito um longe
do seu protetor.
. o fiondo move macio.

(o]

7.0 equilibrio do golpe dianteiro
e posterior do looper esta
incorreto.

o)

. ha fatias na agulha ou looper.

9. aleva de controle de tenséo de
fio ndo coopera com a agulha.

10. Aaltura ou angulo do looper
estdo incorretos.

11. O numero da agulha esta
incorreto.

12. Aagulha que isto quente
demais.

2. Re-enfie corretamente.

3. reajusta a tensdo apropriada do
controle de tenséo de fio.

4. muda para um novo.
5. Reajusta a posigéo correta.
6. ajusta onde passa o fio, de forma

que isto é macio.
7. muda para um novo ou reajusta.

8. muda um novo ou polir isto.

9. Reajusta.

10. Reajusta.

11. Escolha um guia apropriado
novamente.

12. Aumente o silicone de 6leo ou
reajustamento a distancia do
looper.
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PROBLEMAS

RAZAO

SOLUGOENS

O costurar
néo é macio.

8.

9.

. Enfiado incorreto.

.apressaodo pé o aperta é eles

muito forte ou macio.

.apressao do controle de fio é

muito forte ou macia.

.o transportador denteado esta

posicao fora muito da lamina
agulha.

.arazao diferencial esta

incorreta.

.o ferro dalamina agulha ndo

€ macio.

.0 péoapertandoséaoeles

aplanam.

o movimento do fio ndo é macio.

o fio € muito grosso.

10. Atensdo do fio inferior € muito

forte

. Re-enfie.

. reajusta a pressao apropriada.

. reajusta a presséo apropriada.

. reajusta a posicao apropriada.

. Reajusta.

. muda um novo ou polir.

. muda aum novo.

. ajusta onde passa o fio, de forma

que isto & macio.

. ajusta as agulhas e fios

apropriadas.

10. Reajusta a forga para adquirir

um resultado apropriado.

Fios
quebrados.

1.
2.
3.
4.

incorretamente.

5.
de agulha estaincorreta.

6.

8.

9.

Enfiado incorreto.
fioirregular.

a pressao do controle de fio é
muito forte.

a agulha que isto ajuntou

o angulo e a altura do protetor

arelagdo coordenou entre
aagulha e olooperestao
incorreto.

. ha fatias na agulha, looper,

agulha dalamina, agulha
protetora ou o transportador
denteado.

a superficie do controle da
lamina de fio isto desbasta um.

O movimento do fio ndo é macio.

10. Aagulha que isto dobrou.

11. Aagulhaisto quente envelope

8.

9

. Re-enfie corretamente.
. escolhe as fios de qualidade melhor.

. ajusta a presséo apropriada.

. reajusta.

. reajusta a posigcao apropriada.

. Reajusta.

. polir isto ou muda para um novo.

poliristo ou muda para um novo.

ajusta onde passa o fio, de forma
que isto & macio.

10. Mude para um novo.

11. Aumente o silicone de 6leo ou

reajustamento a distancia entre
o protetor de agulha e o looper.
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PROBLEMAS

RAZAO

SOLUCOENS

O fio é levado
de um modo
abrupto.

1. Enfiado incorreto.
2. o fio € muito grosso.

3. O fio ndo atravessa distintivo
ue guia de fio.

4. atensao do fio ajustada nao
trabalha.

5. alevade controle da tenséo do
fio ndo coopera com o looper

6.0 base daleva de controle da
tensédo do fio ndo foi empurrado
a sua localizagao

7.0 equipamento de controle de
tenséo do fio, KG04D, ndo era
muito ajustado.

8. 0 longo dos pontos é muito

-

. Re-enfie corretamente.
. escolhe agulhas e fios apropriadas.
. Reajusta.

. poliristo ou muda para um novo.

. Reajusta.

. coloca aleva de controle de tenséao

de fio e fixa isto na posicao correta.

. Reajusta

. ajusta o longo de ponto

largo ou cortei. adequadamente.
Ofio élevado | 1. O transportador denteado e o 1. Reajusta.
de um modo calcador eles nao
abrupto. podem cooperar entre se
2. o transportador denteado esta 2. Reajusteii.
montagem incorretamente.
3. O looper néo coopera de fio 3. Reajusta.
com o movimento da leva de
controle de tenséo.
4. acoordenagao de movimento 4. Reajusta
do distribuidor e looper néo
este préprio.
5. enfiado incorreto. 5. corrige o fio novamente.

6. a forga do controle de tensdo do
fio € muito forte ou fraco.

7. asuperficie do controle da
lamina de fio isto desbasta um.

8. 0 longo dos pontos é muito largo
ou cortei.

9. apressédo do pé o aperta eles
honesto ajustou de um modo
correto.

10. Aposicao do transportador
denteado € mesma para cima
ou debaixo de.

11. O buraco da lamina agulha é
muito grande.

12. O distribuidor do looper
nao foi ajuntado.

6.

7.

8

9.

coloca a leva de controle de tenséao
de fio e fixa isto na posigao correta

poliristo ou muda para um novo.

. reajusta ou muda para um novo.

ajusta a pressao apropriada.

10. Ajuste a posicéo apropriada.

11. Mude para um novo.

12. Dependendo dos modelos

(Modelo "U" eles nao tém
distribuidor)
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PROBLEMAS RAZAO SOLUGOENS
13. O angulo e a altura do distribuidor 13. Reajusta.
do looper estao incorretas.
14. O distintivo guia do looper isto 14. Reajusta.
no lugarincorreto.
15. O distribuidor do looper ndao 15. Mude para um novo.
isto em condig¢éo boa.
16. O ferro da lamina agulha este 16. Pula ou mude para um novo.
mesmo gastado ou a superficie
deles/delas isto desbasta um.
17.Ainclinagdo da alavanca do 17. Reajusta.
transportador denteado esta
incorreta.
18. O golpe do distribuidor do 18. Reajusta.
looper esta incorreto.
19. O ajuste do controladora de barra 19. Reajusta
do distribuidor de fio esta incorreto.
0O bleo nao .Aborda do parafuso SK304 que KT23 | 1. Mude para um novo.
borrifa. ndo assegura isto se refinou.
.ndo aumento 6leo, ou a quantidade 2. aumentos de 6leo até a marca
de 6leo ndo é bastante. apropriada.
. KT14 que isto bloqueou. 3. limpe isto ou muda para um
novo.
. otubo para éleo esta rota. 4. muda para um novo.
.o bocal para ¢leo isto bloqueou. 5. limpa os bloqueios ou muda
para um novo.
.afungédo da bomba de 6leo ndo este 6. limpa-lo ou muda para um novo.
funcionamento corretamente.
Os fios .MV 14 de vocé os planejam de base 1. Mude para um novo.
grossos e cilindrica, ou MC69D de vocé
magros néo esquema base plana este gastado.
podem estar
separados. .MQ17 de vocé os planejam de base 2. mude para um novo.
cilindrica, ou MC88 de vocé esquema
base plana este gastado.
Os fios .Aelasticidade da mola MC71 se 1. Mude para um novo.
grossos e cansou.

magros nao
sado estaveis.

. ajustaimpréprioem MC72 e MC73.

. o parafuso SK270 do um Mv16-para

de base cilindrica, ou MC66-1, de
pagina basica, este solto

. reajusta isto.

. reajusta e fixa fortemente.
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PROBLEMAS RAZAO SOLUGOENS
Aperto. 1.aagulha de barra que isto 1. Revise novamente.
bloqueou.
2.nao hanenhuma lubrificagao. 2. revise novamente.
3. 0 apessoa borrifou de 6leo nem 3. revise novamente.
ndo é nenhum bem macio.
4. alubrificago para 6leo esta 4. Eescolha um 6leo de lubrificante
injustica (muito bom ou denso) apropriado.
5. 0 salpicador de bomba de 6leo 5. revise novamente.
que isto bloqueou.
6. arotado 6leo que isto bloqueou 6. revise novamente.
6leo goteja. 1. O 6leo ndo pode continuar o ciclo. | 1. Mude para um novo.

(1) o tubo para 6leo esta rota.

(2) a distdncia de ML28 para
ML32 disto os planeja de
base cilindrica, ou a distancia
de ML71 para ML32 disto os
planeja de pagina basica é
muito longo.

2. o chasside parafuso SKSK310
nao isto fixou.

3.0 MR24 disto os planeja de base
cilindrica, ou o0 MI62 disto n&o os
planeja de pagina basica esta
montagem.

4.0KT17 ndo esta montagem ou
quebrado.

5. o parafuso SM477 ou KT16B néao
séo fixos.

6. a base do MR26 disto os planeja
de base cilindrica, ou a base do
ML59 disto os planeja de pagina
béasica eles estao deformados.

7.0 MAO5 isto quebrado um ou néo
esta montagem.

8. o parafuso Ma04 nao isto fixou
um.

9.0 KN13 ou KA26 vocé saiou eles
néo sao ajuntados.

10. O MQO5 disto os planeja de
base cilindrica, ou o MB02 e
MBO5 disto os planejam de
pagina basica eles estéo
quebrados ou ndo esta
montagem.

11. O vazamento de dleo isto
em MC17.

12. O MC12 nao isto fixou.

(1) substitua para um novo.
(2) reajusta.

2. fixa isto novamente.

3. muda para um novo ou reajuste.

4. muda para um novo ou reajuste.

5. fixa isto novamente.

6. muda para um novo.

7. muda para um novo ou reajuste.

8. reajuste.

9. Reajuste.

10. Reajuste ou mude para um novo.

11.Aplique um selo de 6leo.

12. Fixe novamente.
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PROBLEMAS

RAZAO

SOLUGOENS

13. O ME78 isto quebrado

14. 0 ME82 isto quebrado.
15. O MH15 isto quebrado.
16. O MA02D néao isto fixou

17. O MA02D que ajunta ou
isto quebrado.

18. O parafuso MR08 néo isto fixou
um.

19. O MRO9 que ajunta ou isto
quebrado

20. O parafuso do chassi, MR26 disto
os planeja de base cilindrica, ou o
ML59 disto ndo os planeja de
pagina basica isto fixou.

21. O MU19 este gastado.
22. Os selos de 6leo, MQ21 e MQ22,

eles nado séo ajuntados.
23. ha muito 6leo.

24. O tanque do chassiisto muito fundo.

13. Mude para um novo.
14. Mude para um novo.
15. Mude para um novo
.16. Fixe novamente.

17. Mude para um novo ou
reajuste.

18. Fixe novamente.

19. Mude para um novo ou
reajuste.

20. Fixe novamente.

21. Mude para um novo.
22. Instale um selo de 6leo.
23. Diminui o 6leo auma

quantidade apropriada.
24. Mude para um novo.

Som/barulho
estranho

1. O parafuso SM64 do MF01-02 néo
isto fixou.

2. otransportador denteado colide
com alamina agulha.

3. o protetor de agulha colide com
o looper.

4. o protetor de agulha colide com
o transportador denteado.

5.0MV10 colide com o Mv33.

6. o transportador denteado este solto
um (modelos base cilindrica).
(1) solto ao frente/posterior: MV18
este gastado.

(2) esquerdo-direita solto: Existe um
espacode MV22 e MV23.

7.0 looper este soltoum
(modelos base cilindrica).
(1) solto ao frente/posterior:
MTOQ9 este gastado.

1. Reajusta e fixe novamente.

2. Reajusta.

3. Reajusta.

4. Reajusta.

5. Reajusta.

6.
(1) muda a favor de um novo
ou Reajusta.

(2) revisa outras partes que
sao conectadas a MV22
e MV23, se eles séo
lacrados ou néo.
7.
(1) muda a favor de um novo
ou Reajustaisto.
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PROBLEMAS

RAZAO

SOLUCOENS

8.

9.

10.

1.

12.

13.

14.

15

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

(2) solto esquerdo-direita: existe
um espago de MT10. MT12 E
MT24.

0 MT20 que este gastado ou solto.

a bomba de ter borrifado de 6leo
néo trabalha corretamente.

O esquerdo/direito de ajuste
do MS15 é improéprio.

O MF09 esta gastado.
O MH49 esta gastado.

A cobertura dianteira (MQ12)
esta solto.

O MR12 esta solto.

.Aelasticidade da molaMR08
é muito fraco.

O MA21 néo esta montagem
corretamente.

Nao é ajuntados o MA55 e
MR41 corretamente.

O longo do ponto é muito longo
e MC64 vocé colide com MC60.

O transportador denteado este
solto um (Para modelos de
pagina basica).

(1) solto ao frente/posterior:
MC93-5 este gastado. Um
espaco existe entre MC64
e MC77.Um espago existe
entre MC81 e MC84. Um
espacgo existe entre MC41
e MC63.

(2) esquerdaldireita solto:
um espaco Existe entre
MC41 e MC44.

O looper este solto.

(1) solto ao frente/posterior:
um espaco Existe entre
ME86 e ME85.

(2) esquerdal/direta solto:
um espaco Existe entre
ME11 e MEO4.

O parafuso SM532 que isto
fixou o MH09 esta solto.
O parafuso SM603 que isto
fixou o MFQ7 esta solto.

(2) reajusta e fixa isto.

8. muda para um novo e reajusta

isto.

9. muda para um novo.

10.

1.

12

13

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Reajusta a uma posicéo
apropriada.

Mude para um novo.

. Mude para um novo.

. Reajusta a uma posigao

apropriada.

Reajusta a uma posicéo
apropriada.

Reajusta ou mude paraum
novo.

Reajuste.

Reajuste.

Reajusta o longo do ponto de
um modo correto

(1) muda ou substitui para um
novo.
(2) revisa outras partes que sdo

conectadas a MC41 e MC44,
se eles sdo lacrados ou néo.

(1)muda ou substitui para um
novo.

(2) muda ou substitui paraum
novo.
Reajusta e fixe.

Reajusta e fixe.
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PROBLEMAS

RAZAO SOLUGOENS

23. O MG10 este solto na diregao frente

23. Reajusta
e posterior.

Tabua 3

1. O equipamento de mecéanico de controle do faixa-FCC (por favor, revisa Grupo
o FCC nalista de partes) (Quadro 4)

2.0 equipamento de mecanico de controle do faixa-FCC (ajusta). Este aparato é
administrado pelas partes internas disto planejaisto, e pode alimentar a faixa
automaticamente. Também, este equipamento pode fazer ajustes de micro
baseado no tamanho do pano, para tem isto um botdo que regular o mecanismo,
como também a tenséo da faixa.

Notas de instalagao

. enquanto ajunta os 2 tipos de fitas denteadas, FFC17, que, por favor, revise que a tensédo
nao é muito forte ou solta, Se a tensédo estiver solta, havera barulho, Se a tenséo é muito
forte, a torgdo aumentou.

.quando o FFC21E é ajuntado, tem cuidado para nao permitirque o FFC21 é
esfregado contrao FFC20 ou FFC24E.

. acobertura de fita, FFC21E, que ndo deveria ser esfregado com a fita. FFC17.

.o movimento do rolo magro. FFC08 deveria ser macio. Ndo deve qualquer dilatacao
ou apertoo.

. ajusta alocalizagdo do LF47 e FE22, de acordo com a largura da faixa, adequadamente.

. atenséo da faixa cortante dos dois rolos, FFC05 e FFCO08, eles deveriam ser regulares
e deveriam destinar, e eles ndo deveriam debilitar.

LOCALIZACAO E RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMAS RAZAO ou SOLUCOENS

Afaixa ndo transporta suavemente. 1. O controlador de mecanismo, FFC18, ndo esta

adequadamente ajustado ou isto ficou quebrado.

2. asuperficie dos rolos, FFC05 e FFCO08, este
gastado.

3.orolo, FFCO08, deveria girar suavemente e sem
qualquer aperto.
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LOCALIZAGAO E RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMAS RAZAO ou SOLUGOENS

4. O equipamento o FCC é melhor se é colocado
préximo ao transportador de equipamento
através de faixa, LF-A. Esta colocacao fara a
qualidade de costurado para ser mais estavel.

Sons/Barulhos fortes e estranho. 1. Afita, FFC17, isto muito solto.

2. afita, FFC17, joga FFC21 ou FFC12.

3. a parte, FFCO08, este gastado.
(Caixa do mecanismo)

Tabua 4

1. O equipamento refilador de direito-FRD embelezar lados do pano. (Por
favor revisa Grupo FRD na lista de partes) (Quadro 5)

2.0 equipamento FRD refilador direito do FO07, esquemas de costura base
plana, embelezar os lados do pano. Este equipamento pode cortar o excesso
lateral no lado certo do mesmo, e fazer que a qualidade da costura melhora
sua qualidade.

Notas de instalacao

1. enquanto ajunta o refilador, por favor, tenha cuidado com o golpe superior do
refilador, e alocalizagdo onde as cruzes de refilador superiores e inferiores.
O FR25 ajusta afrouxamento o parafuso, SM511, do FR56J.

2. quando sdo ajuntado as partes, FR21, e o eixo principal, FR23, que o parafuso prega
SK480, este deveriam ir para o encaixe do eixo principal, FR23, antes de ajustar isto.

3.0angulodo FR37J pode ser ajustado e pode ser fixado com o FR38J.

LOCALIZACAO E RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMAS RAZAO ou SOLUGOENS

1. Aelasticidade do FR31 é muito fraca, ou a faca
ficou gastada.

2.0 angulo da faca superior, FRE34J, ou a faca
inferior, FRO4J nao é apropriado.

nao é capaz refilar o tecido.
O refilador ndo é macio.
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